

FBI公开前总统克林顿旧案文件 美国国务院前高官指控希拉里夫妇是恋童癖

进入倒计时,美剧“总统选举”高潮迭起

据新华社、中国日报

距离美国总统选举日仅剩一周之际,美国联邦调查局(FBI)下属一个推特账号突然公开与前总统比尔·克林顿陈年旧案相关的文件。11月1日,一位前国务院高官“现身”作证,让一个关于希拉里·克林顿和她的丈夫、前总统比尔·克林顿是恋童癖传言平添了几分可信度。频频传出的负面消息,让已深陷泥潭的希拉里胜选前景再次蒙上阴影。

不过FBI在此时公布的文件也让外界猜疑FBI是否有意为克林顿之妻、民主党总统候选人希拉里“搅局”,毕竟FBI几天前刚刚宣布重启“邮件门”调查。

一补刀

FBI约一年未发消息的 “推特”账号突曝旧案

10月31日,FBI在网上公开了有关马克·里奇案件的存档文件。马克·里奇的案子一直要追溯至10多年前,当时里奇被控逃税,是美国司法部的通缉犯,遭起诉时身居瑞士。2001年1月20日,克林顿在其任期最后一天将其赦免。

克林顿卸任后,FBI对他这一决定展开调查。调查显示,里奇的前妻是民主党一名重要捐款人。调查文件显示,FBI怀疑这名女子对民主党的捐款“可能是为促成特赦一事”。这项调查直至2005年结束,克林顿最终没有因此被诉任何罪名。不过,这桩陈年旧案的调查资料在距选举日只剩几天之际浮出水面。

法新社报道,这些资料一开始没有获得太多关注,直至11月1日被FBI下属一个分管处理《信息自由法》请求的处室发布到“推特”上。蹊跷的是,这一“推特”账号大约一年都没有发布任何消息。

对于发布特赦案调查资料的决定,FBI的解释是,这些资料曾被人三番五次地要求公开,FBI也是按规程做事,“这些文件自动获准公开并上传至FBI的电子阅览室”。

二补刀

前高官“现身”作证 希拉里夫妇是恋童癖?

最近,网上出现传言指称美国民主党总统候选人希拉里·克林顿和她的丈夫、前总统比尔·克林顿是恋童癖。由于消息内容太过劲爆,民众对此原本心存怀疑。

然而11月1日,一位前国务院高官“现身”作证,让这个传言平添了几分可信度。

据美国新闻网站“regated”报道,史蒂夫·皮克曾尼克是美国外交政策、国际危机管理和心理战领域的专家,他曾前后在四任总统手下任职,担任副助理国务卿。

“换言之,考虑到皮克曾尼克的工作经验,他的话语值得重视。”报道称,皮克曾尼克发布视频指称克林顿夫妇和他们的亲密伙伴通过腐败手段成功实施了一场“政变”。

皮克曾尼克宣称,司法部长洛雷塔·林奇似乎被克林顿夫妇收归麾下,受命介入、阻挠联邦调查局对希拉里“邮件门”事件的调查。

而美国情报界启动了针对克林顿夫妇的反政变行动,向“维基解密”网站及其创始人朱利安·阿桑奇提供信息。“第二次美国革命正在上演。”皮克曾尼克在视频中说。

皮克曾尼克还指称克林顿夫妇经常搭乘臭名昭著的亿万富翁杰弗里·爱泼斯坦的私人飞机“洛丽塔快线”。2008年,爱泼斯坦因多次召唤雏妓,被判入狱18个月。“洛丽塔快线”是飞往爱泼斯坦私人岛屿的专线,据称那里有未成年人提供性服务。

皮克曾尼克称纽约警方握有记录暗指这对精英夫妻为恋童癖。希拉里将面临包括妨碍司法公正在内的多项刑事指控,比尔·克林顿同样难逃刑事控诉。

火上浇油

特朗普:后悔了的选民 赶紧把票转给我

美国联邦调查局(FBI)日前宣布重启对民主党总统候选人希拉里·克林顿电子邮件的调查,共和党总统候选人唐纳德·特朗普自然不肯放过这个千载难逢的机会。

综合美国媒体报道,当地时间11月1日,特朗普在威斯康星州告诉那些已提前投票的选民,如果他们后悔为希拉里投票,可以转而把票投给他。

美国威斯康星州、密歇根州、明尼苏达州、宾夕法尼亚州的选民可以在大选日之前重新投票,无论他们是已经到投票站投票还是选择缺席投票的方式投票。

这个规定在往年没有发挥多大作用,不过今年似乎情况有所不同。特朗普在1日的竞选活动中说:“这是一条给那些已经为希拉里·克林顿投票并心生悔意的民主党选民的信息。也就是说,你想改变你的投票。”

回应

希拉里竞选团队: 你们干嘛不去调查特朗普

近期,FBI为希拉里竞选团队送去一份“十月惊奇”。FBI局长詹姆斯·科米致信美国国会高层,宣布重启对希拉里担任国务卿期间使用私人服务器处理机密邮件的调查。民主党高层炮轰科米在临近选举日之际突然重启调查的做法涉嫌违法。

希拉里竞选经理罗比·穆克1日继续向FBI发难,质疑这家机构为何不同期公开有关特朗普与俄罗斯关系的调查进展。

“如果你方愿意公布有关总统候选人的调查进展,那就应公开所有与唐纳德·特朗普相关的资料,公开对他和俄方关系的调查,”穆克说。

路透社报道,FBI几个月前就开始初步调查特朗普及其助手与俄方政界人士或商界人士的关系,但没有发现任何证据足以对他进行全面调查。FBI也没有公开谈及这项调查。

FBI怀疑特朗普可能违反《反海外腐败法》或与遭美国制裁的俄罗斯人做生意。

